

МОТОР СІЧ

Україна

МОТОР СІЧ

пр. Моторобудівників, 15, м. Запоріжжя, 69068
 Факс: (061) 720-50-00
 E-mail: motor@motorsich.com
 www.motorsich.com



пр. Моторостроителів, 15, г. Запорожье, 69068
 Факс: (061) 720-50-00
 E-mail: motor@motorsich.com
 www.motorsich.com

22.08.2022 № 0743 - 10412

На № _____

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-наукову програму

«Економіка»

для підготовки докторів філософії

Національного аерокосмічного університету імені М. Є. Жуковського

«Харківський авіаційний інститут»

Освітньо-наукова програма за спеціальністю 051 «Економіка» для докторів філософії Національного аерокосмічного інституту імені М.Є.Жуковського «Харківський авіаційний інститут» спрямована на теоретичну і практичну підготовку фахівців у галузі економіки на рівні вимог сучасної системи освіти.

Ознайомлення з освітньо-науковою програмою «Економіка» третього рівня вищої освіти для доктора філософії за спеціальністю 051 «Економіка» свідчить про те, що нормативний документ містить цілі, завдання та зміст, установлені загальні, спеціальні компетентності та програмні результати навчання, кваліфікаційні вимоги до доктора філософії за спеціальністю 051 «Економіка».

Здобувши передбачені в програмі компетентності випускники будуть здатні виконувати функції, які забезпечуються завдяки опануванню системи умінь та навиків, визначених у матриці відповідності програмних компетентностей компонентам освітньо-наукової програми.

Освітні компоненти, план та графік навчального процесу відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів освіти за спеціальністю 051 «Економіка» і сприяють забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам роботодавців. Запропонований перелік вибіркового дисциплін

дозволяє поглибити знання здобувачів зі спеціальності та забезпечити підготовку згідно тем дисертаційних робіт здобувачів.

Програма є актуальною, відповідає рівню фахівця з даної спеціальності, забезпечує якісну підготовку майбутніх докторів філософії за спеціальністю 051 «Економіка».

Освітньо-наукова програма та навчальний план передбачають педагогічну практичну підготовку здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти, яка дає можливість здобути компетентності, потрібні для подальшої науково-педагогічної діяльності. ОНП орієнтована на досягнення соціально-економічних та соціально-культурних результатів в процесі її реалізації, що позитивно відображається на підготовці здобувачів вищої освіти ступеня доктор філософії та їх інтеграції до ринку праці і тому може бути рекомендована для підготовки здобувачів галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти.

Фінансовий директор



В. О. Лунін